

### **381. Isus objašnjava... kako jedna jedina demonska strategija može da uništi cijeli naš život duhovno vođenje rata, 8. dio**

(Jesus explains... How one demonic Strategy can ruin our whole life... Spiritual Warfare Part 8)

Isusove riječi dane sestri Clare - 01.09.2016

Prevela Izabela

Clare započinje... Gospode, ja hoću samo one darove koje Ti hoćeš da ih imam. Ne želim ništa više od toga, nego ono što mi Ti daješ. Osim ako si Ti stavio neku želju u moje srce.

Isus odgovara... "To je mudro od tebe, golubice Moja. Stvarno jako mudro. Drugi ni ne znaju šta Moje sluge moraju izdržati, kada imaju darove koji su tako poželjni. Kada bi znali, ne bi se ni usudili molit za njih. Ali to nije ono o čemu Ja želim danas navečer razgovarat s vama."

"Ooo, kako Ja volim Svoje tijelo (to smo mi), ali svi oni stalno vuku i trgaju sami sebe. I Moja je namjera jednom zauvijek stat tome na kraj, kod onih koji slušaju i koji su poslušni."

"Ima razloga, zašto jedan lažljivi demon klevete ima nevjerojatan utjecaj. Ooo, draga Moja djeco, vi nemate pojma o toj zamci koja je postavljena pred vas i koliko je ona u stvari prostranjena."

"Demoni će uzeti nešto što izgleda kao zlo i pretvorit će to u činjenicu u vašoj glavi. Kad se to jednom učvrsti i uzme kao činjenica, to će imati utjecaja na vaš način razmišljanja. Onda će vam svi izgledati sumnjivi. Na osnovu ovog stanja zaštitničke svijesti, vi ćete automatski ove sumnjive osobine filtrirati, da bi se zaštitili. Kada jednom kod nekoga otkrijete te osobine, vi ćete o njemu misliti ono najgore. Točno u tom trenutku, dok to radite, vrata u demonske dimenzije se široko otvaraju. Onda će lažljivi duhovi strujati kroz vas, da bi vas naveli na duboku sumnju i u stanje izolacije."

"Uopće se ne radi o tome koje involviran, nego o tome da vas s time navode da griješite. Kada ste u takvom stanju, prebacujete se na modus za preživljavanje, da bi se zaštitili. I tad su vaši postupci, postupci iz duboko sjedećeg straha. Demonima to još i intenziviraju s time što vam ukazuju na obilje prijetnji, koje proizlaze iz tih ljudi. Dvoje ljudi možda i mogu biti krivi, ali su u vašim mislima njih dvadeset, koje vi dovodite u vezu s tim i zbog toga ih osuđujete. I to na osnovu utjecaja kojeg ima taj test-filter."

"I pošto ste sada 18-est nevinih ljudi osudili, nalazite se u potpunom ratu sa demonima, koja su kroz ta vrata ušli koje ste vi sa osudom nevinih otvorili. Da li uviđate kako je sve to prevarljivo i rušilački?"

"Ono što je još gore od toga je, da u isto vrijeme dok um, koji je treniran da pronade pravog krivca, vaši kriteriji postaju sveobuhvatniji. Tako da sa svakim novim danom dolazi sve više kriterija, koji vas dovode do sumnje, tako da skoro svako koga poznajete postaje sumnjiv i biva osuđen sa vaše strane. U jednom realnom smislu, vi ćete postati ono što prezirete, zato što ste duboko uronili u taj mentalitet. To određuje vaš fokus i utječe na vaše misli."

"Što donosi ozdravljenje? Prejednostavno da bi to "inteligentni" mogli da shvate. Držite svoj pogled na Meni i znajte da vas Ja štitim. Dok se fokusirate na Mene, postajete Meni slični. Vi učite da Ja stojim iza vas, takoreći. Vi otkrivete da nije važno ko su vaši neprijatelji, nego da se radi o tome da

ih trebate voljeti. Strah nestaje zato što gledate u Mene i Meni vjerujete (u Mene se uzdate). Strah je motor koji pokreće ovu vrstu osude. Kad strah nestane, nestaje i osuda za koju smatrate da je nužna da i preživjeli."

"To je razlog zašto ljudi koji podučavaju – da se treba fokusirati na Mene, imati intiman kontakt u molitvi, treba poznavati Moj glas i slušati ga – bivaju progonjeni. Kada Me slušate, Ja vas navigiram okolo osude, tako da njihov otvarač za vrata više neće biti uspješan."

"To je razlog zašto je tako uspješan. Jedan demon straha postavi temelj, a onda vi zajedno sa osjećajem za vlastito preživljavanje, gradite jedan test-filter da bi pronašli određene osobine kod ljudi."

"Bez obzira na to, da li je to realno, umišljeno ili namjerno iskrivljeno od neprijatelja, ovaj test (preispitivanje) će obuhvatiti mnoge koji bi eventualno mogli imati izgled neprijatelja, da bi ih mogli krivo osuditi. A sa time otvarate vrata demonima koji vas onda tiranisiraju sa mnogim bolestima."

"Sada kada ovo znate i djelujete u skladu sa onim što sam vam rekao i Mene stavite u centar vaše stvarnosti, to se neće nikada desiti. Biti će vam svejedno na čijoj strano oni stoje."

(Clare) "Gospode oprost, ali kako to izgleda u vrijeme nevolja?"

"Tja, to je već jedna druga priča. U tom slučaju ćete svakog koji je izvan vašeg unutrašnjeg kruga vidjeti kao osumnjičenog, dok se ne dokaže suprotno. U tom slučaju je instinkt za preživljavanje prikladan. Ako ste učeni da ne osuđujete, nećete djeliti osude i imat ćete stajalište "čekaj malo da vidimo" i zato će vas oprez voditi."

"Ali ovo je nešto sasvim drugačije, Clare. Vi još ne živite sasvim u takvim vremenima u ovoj zemlji (Amerika) – još je jedan dug put do tamo. Ono o čemu Ja govorim, jest neravnoteža u razmišljanju, koja vas stalno drži u alarmu pripravnosti za opasnost. Taj način razmišljanja, kako već znaš iz vlastitog iskustva, je veoma naporan i iscrpljujuć. I stoji u potpunoj suprotnosti sa osobnom svetošću i Ljubavi za bližnjega."

"Taman i da jednu osobu osumnjičite da radi zajedno sa neprijateljem, vaša će dobrota unatoč tome imati učinka."

(Clare) "Gospode, kako se jedna osoba može sama osloboditi iz te smrtonosne zamke?"

"Kao prvo, vi se morate pokajati za vrlo ozbiljan i uništavajući grijeh osuđivanja. Kako sam već prije rekao, kada osuđujete, ta misao odlazi van i ubada tu osobu u leđa. Ta osoba biva potištena, duboko ožalošćena a da i ne zna što se krije iza tih osjećaja. Kada osuđujete, ranjavate i slabite druge i pripremate ih za samoprezir i uzrokuje jedan neobjašnjiv osjećaj unutrašnjeg nemira. Ovo je ozbiljna stvar. To je zašto sam vas Ja naučio da to ne radite. To je tako razarajuće. Što je još gore, kada imate veze sa neznabošcima, vi ih gurate sa uspjehom dalje od Mene."

"Nemojte pomišljati ni na trenutak, da su ljudi ignorantni na ono što se u vašim mislima dešava, što se njih tiče... Oni to nisu. Oni to ne primjete samo u vašem izražaju i tonu vašeg glasa, nego im demoni isto tako šapuću na uho. Vi se nećete samo tako izvući iz svega toga. Ako ništa drugo, oni

će izgraditi jednu odbojnost prema vama i držati vas podalje od sebe. A sa time će temeljna potreba za povezanošću (vezom) i povjerenjem biti uništena. Vi ne možete daleko dogurati u jednoj vezi koja je oštećena izdajom. Tu će uvijek biti jedan zid samoodbrane, postavljen pred osobom koju ste izdali ili prevarili. Može se desiti da njeno povjerenje nikad više ne osvojite. Samo Ja mogu opet sastaviti ono što je razbijeno."

"Znači, broj 1... Vi se morate pokajati za prošle osude. Kako pismo kaže, kako ste osuđivali, tako ćete biti osuđeni..." Matej 7:2

"Nakon toga Me morate zamoliti da vam pomognem. U ovisnosti o tome koliko dugo ste živjeli u tom stanju, toliko vremena će me koštati da vam pomognem da se oslobodite te navike. Ti to znaš iz prve ruke, jer ti i Ezekijel se još uvijek borite protiv te navike."

(Clare) Da Gospode, ja to mrzim!

"Zato, molite za jednog čuvara za vaše usne, za vaše misli i za vaša srca. I kada otvorite svoja usta, radite to pažljivo i gledajte da ne bacite neku uvredu bez razloga na nekoga. Od tog trenutka u vašem životu, odustanite od bilo koje zle predodžbe drugih, tako što ćete se odreći i odbiti bilo šta negativno o nekome slušati ili ispričati dalje. Taj poticaj ne dolazi nikad od Mene. To uvijek dolazi od đavla."

"Kada se radi o jednom kršćanskom nauku, budite oprezni. Vi ne znate sve. Puno njih izlažu mišljenje, koje su naučili u njihovim crkvama – koje nisu u suglasnosti sa Pismom. Oni to proklamiraju kao istinu i objašnjavaju da je svaka druga interpretacija lažni nauk."

"Ali ako vi vjerujete, da je to jedna izrazita greška, govorite u miru i Ljubavi – ali se nikada ne upuštajte u beskorisne argumente i prepiranja. Istina ima svoje vlastito pomazanje. Istina će uvijek trijumfirati. Može se desiti da morate čekati dok ne dođete na Nebo. Ali će istina na kraju ipak trijumfirati."

"Vi ćete primjetiti da je puno toga rečenog samo ogovaranje i negativnost. To će vas inspirirati da ne sudjelujete u takvim razgovorima koji nemaju ništa izgrađujućeg u sebi. Kao molitveni borac, mislite na to kada vidite grijeh... Vi ste još puno gorih stvari počinili i tada molite sa suosjećanjem kojeg se imali za sebe u vašim vlastitim slabostima. Puno puta ću duše dovesti do vas, koje imaju neki grijeh u svome životu, kojeg i vi imate ali ga još niste otkrili. To će imati jedan poravnjavajući učinak, da bi vas zaštitio od ponosa i osuđivanja."

"Voljene Moje zaručnice, budite pravedne kao što sam Ja pravedan. Misлите na to, da sam Ja jedini koji je sposoban prepoznati prave motive ljudi. Čak i u jednoj zloj osobi može jedna duša vjerovat da da nešto dobro čini za druge, iako to za vas izgleda loše."

"Samo Ja znam sva ona "zašto"(množina) i "zbog čega"(množina) njihova ponašanja. I vaš najbolji stav prema tome je biti jedan miran i vrlinski primjer i sve one što vas povrijede blagosloviti... ne sa usnama, nego sa srcem, tamo gdje Ja stanujem."

"Ljudi Moji, Ja vas molim – eliminirajte taj smrtonosni otrov iz vašeg života. Vi ćete vidjeti da će se, dok vi izbacujete to zlo iz vašeg sistema, vaš život okrenut nabolje. Tlačenje će se smanjivati i vaše svjetlo će sjajiti kao sunce usred podneva."